

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 19.03.2018, ora 12.00

În data de 19.03.2018, ora 12.00, membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal s-au întâlnit în ședință extraordinară, ordinea de zi fiind prezentată în anexa nr.1.

Ședința este condusă de către prefectul județului Ialomița, domnul Gigi Petre, care deschide lucrările acesteia, prezentând ordinea de zi, și anume:

- Situația drumurilor naționale și județene în contextul evoluției situației meteorologice la nivel județean;
- Analiza situației hidro-meteorologice la nivel județean;
- Prezentarea solicitărilor Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare – Filiala Ialomița și aprobarea costurilor pentru punerea în funcțiune a stațiilor de desecare.

La începutul ședinței, domnul prefect a prezentat situația generală a drumurilor naționale și județene și starea de practicabilitate a acestora. Având în vedere situația meteorologică la nivel județean, în cursul zilei de 18.03.2018 au fost închise pentru o perioadă scurtă de timp anumite tronsoane de drumuri naționale, însă acestea au fost redade circulației în cel mai scurt timp. În vederea asigurării unei intervenții operative pe drumurile județene, s-a solicitat intervenția în data de 18.03.2018 cu 2 utilaje aparținând Secției de Drumuri Naționale Slobozia pe drumul județean DJ 2013, sectorul de drum limită județ Brăila – DN 2A. Această solicitare a fost supusă aprobării, fiind aprobată în unanimitate de către membrii C.J.S.U. Ialomița. Concluzia generală a fost aceea că nu au fost înregistrate probleme deosebite ca urmare a manifestării fenomenelor meteorologice specifice sezonului rece în această perioadă.

În continuare, s-a dat cuvântul directorului Sistemului de Gospodărire a Apelor Ialomița care a prezentat situația cursurilor de apă din județ și prognoza hidrologică pentru perioada următoare. Astfel, debitele pe râul Prahova sunt în scădere și au fost executate manevrele de pregolire a barajului Dridu, iar pe fluviul Dunărea prognozele indică o creștere cu aproximativ 30 cm până pe data de 25 martie, fapt ce nu va conduce la atingerea cotelor de atenție.

Președintele C.J.S.U. Ialomița a solicitat o situație cu stocurile de materiale de apărare împotriva inundațiilor la nivelul S.G.A. Ialomița și comitetelor locale pentru situații de urgență riverane raurilor Ialomița și Prahva și fluviul Dunărea. În acest sens, I.S.U. Ialomița va înainta o adresă către comitetele locale pentru comunicarea acestor date.

Punctul trei de pe ordinea de zi, respectiv Prezentarea solicitărilor Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Ialomița din lunile ianuarie și februarie 2018 și aprobarea costurilor

pentru punerea în funcțiune a stațiilor de desecare, a fost prezentat de președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.

La punctul diverse, domnul prefect a solicitat D.S.V.S.A. Ialomița întocmirea unor măsuri specifice pentru perioada Sărbătorilor Pascale și informarea periodică asupra măsurilor dispuse. Directorul DSVSA Ialomița a confirmat faptul că au fost întocmite și transmise măsuri specifice. Deasemenea, a fost transmisă o adresă către primăriile din județ referitoare la informarea crescătorilor de păsări, în scris, privind respectarea de către aceștia a măsurilor de biosecuritate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT
GIGI PETRE**



**ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent**

Căpitan

Slobozia, 19.03.2018

Nr. 3.318.543

STROE SILVIU